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Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

En las especificaciones de la Rastra solicitan modelo ATCR 14. Quisiera saber si esto es una equivocación porque al poner
este modelo hacen mencion específicamente a la marca Tatu, porfavor si pueden aclarar.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-10-2022

REMITIRSE A LA ADENDA 1 DEL PBC QUE SERÁ PUBLICADA EN EL SICP

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2022

Ítem 1 Rastra aradora RASTRA MODELO ATCR 14 de 1500 de ancho de corte.

De acuerdo a lo indicado en las Especificaciones Técnicas del ítem N° 1 rastra aradora , las mismas corresponden a una
marca especifica de un equipo que se encuentra actualmente en el mercado local TATU ATCR , Lo cual indica que las
Especificaciones Técnicas se encuentran direccionadas. Transgrediendo abiertamente los principios de libre competencia
estipuladas en la Ley 2051/03 de contrataciones públicas. En razón a ello solicitamos a la convocante suprimir condiciones
y requerimientos de participación que pudieran limitar irregular o innecesariamente la libre concurrencia de potenciales
proveedores.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-10-2022

REMITIRSE A LA ADENDA 1 DEL PBC QUE SERÁ PUBLICADA EN EL SICP

Consulta Fecha de Consulta 19-10-2022

En el item Nº 1 de Rastra Aradora solicitan un modelo en particular que corresponde a la marca TATU, lo cual indica que
está dirigido neta y exclusivamente a esa marca, solicitamos puedan corregir esta parte de la especificaciòn tècnica, ya
que limita la cantidad de participantes y por ende va contra la ley.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-10-2022

REMITIRSE A LA ADENDA 1 DEL PBC QUE SERÁ PUBLICADA EN EL SICP
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Consulta 4 - Especificaciones Técnicas ITEM 1

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 2

Consulta 6 - Rastraa

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE MODIFICAR LAS ESPECIFICACIONES DE DISCO Y PESO, LAS CARACTERISTICAS DEL MISMO
NO PUEDEN SER ESPECIFICAS, DEBE SER ENTRE UN MINIMO Y MAXIMO, EL MISMO VA EN CONTRA DEL INC. B, ART. 4 DE LA
LEY N° 2051/03 “IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA: PERMITIRÁN QUE TODO POTENCIAL PROVEEDOR O CONTRATISTA QUE
TENGA LA SOLVENCIA TÉCNICA, ECONÓMICA Y LEGAL NECESARIA Y QUE CUMPLA CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN
ESTA LEY, EN SU REGLAMENTO, EN LAS BASES O PLIEGOS DE REQUISITOS Y EN LAS DEMÁS DISPOSICIONES
ADMINISTRATIVAS, ESTÉ EN POSIBILIDAD DE PARTICIPAR SIN RESTRICCIÓN Y EN IGUALDAD DE OPORTUNIDADES EN LOS
PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN PÚBLICA”.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-10-2022

REMITIRSE A LA ADENDA 1 DEL PBC QUE SERÁ PUBLICADA EN EL SICP

Consulta Fecha de Consulta 24-10-2022

SE SOLICITA A LA CONVOCANTE MODIFICAR LAS ESPECIFICACIONES DE NUMERO DE DISCOS, DIMENSIONES DE DISCOS
PULGADA, ACCIONAMIENTO, ANCHO DE CORTE. ANCHO DE TRANSPORTE, PROFUNDIDAD DE CORTE, ANGULO VERTICAL
DEL DISCO, ANGULO HORIZONTAL DEL DISCO, LARGO TOTAL Y ALTURA, AJUSTE DE ANGULO, AJUSTE DE LONGITUD DEL
BRAZO Y CANTIDAD DE HP, LAS CARACTERISTICAS DEL MISMO NO PUEDEN SER ESPECIFICAS, DEBE SER ENTRE UN MINIMO
Y MAXIMO, EL MISMO VA EN CONTRA DEL INC. B, ART. 4 DE LA LEY N° 2051/03 “IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA:
PERMITIRÁN QUE TODO POTENCIAL PROVEEDOR O CONTRATISTA QUE TENGA LA SOLVENCIA TÉCNICA, ECONÓMICA Y
LEGAL NECESARIA Y QUE CUMPLA CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS EN ESTA LEY, EN SU REGLAMENTO, EN LAS BASES
O PLIEGOS DE REQUISITOS Y EN LAS DEMÁS DISPOSICIONES ADMINISTRATIVAS, ESTÉ EN POSIBILIDAD DE PARTICIPAR SIN
RESTRICCIÓN Y EN IGUALDAD DE OPORTUNIDADES EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN PÚBLICA”.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-10-2022

REMITIRSE A LA ADENDA 1 DEL PBC QUE SERÁ PUBLICADA EN EL SICP

Consulta Fecha de Consulta 27-10-2022

Con relacion a la Rueda: 2 neumáticos de 7.5 x 16 como mínimo; podrian confirmar si fue un error, pues corresponderia
750x16 o 650x16

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2022

Favor remitirse a la ADENDA 03 publicado en el SICP
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